

# 苏宁二十年公益庆生

## 5000万善款扶贫济困

12月26日是苏宁电器创建20周年的纪念日,当天,苏宁启动全国感恩行动,一次性拿出5000万元捐赠给全国211个城市的低保户、五保户、福利院和孤儿院的弱势群体。这是迄今为止由企业操作的地域覆盖范围最大的一次公益活动。

据悉,在感恩行动启动仪式上,苏宁电器全国上万名社工代表还举行了集体宣誓,将积极履行捐赠一天工资、参加一天社工活动的坚实承诺。记者了解到,活动当天“1+1阳光行”社工志

愿者捐赠总额全国累计将达到500万元。张近东表示,所有的善款将全部用于在全国陆续开展的公益和慈善活动中。此外,苏宁电器董事长张近东和集团高管还自发组织以个人名义认养西部地区贫困孤儿和资助西部地区贫困儿童上学。苏宁总裁金明代表苏宁电器高管向爱德基金会副董事长、秘书长丘仲辉递交了助养500名孤儿和失学儿童的牌匾,将与西部地区500名孤儿和失学儿童形成长期的帮扶关系。

在苏宁电器总部统一组织

的全国感恩行动框架下,各地苏宁开展了各种形式的困难群众帮扶、社工服务行动,形成了“百花齐放”的壮观场面。南京苏宁通过南京市民政局捐资300万帮扶周边郊县近万户低保边缘户以及退伍贫困军人;北京苏宁继续开展送500名贫困大学生回家的爱心活动;上海苏宁捐资180万元帮扶4000边缘家庭、2000名孤老和500名孤残儿童;广州苏宁捐资100万向广州市老八区5000户低保户赠送米、油等生活物资;天津苏宁捐款30万在蓟县建立“苏宁

电器博爱小学”;西安苏宁捐助100万帮扶3000多户低保户、生活边缘户、孤寡老人、残疾人、见义勇为边缘户;贵阳苏宁捐资40万帮扶1500户低保户,并捐资10万元帮扶“三老人群”……

据了解,南京苏宁电器的300万将用于帮助解决六合、大厂、溧水、高淳等区域包括重大疾病/残疾家庭、未成年单亲家庭、空巢老人、贫困大学生等共7784户农村边缘户以及退伍贫困孤寡老人等优抚对象的生活困难。  
快报记者 曾茜

## 京东商城 最快两年内上市

近日,在京东商城2011年采购签约发布会上,记者获悉,公司的C轮融资陆续到账,总额将超5亿美元,投资公司包括沃尔玛等多家企业。同时,其CEO刘强东表示,京东暂时没有上市的计划。不过,其内部一位人士却透露,在麦考林和当当上市后,其也正在着手上市事宜,最快将在两年内上市。值得注意的是,此前在美国上市的两家B2C公司,麦考林和当当融资总额分别为1.2917亿美元和2.72亿美元。刘强东表示,C轮融资之后,京东将着力建设物流中心。  
快报记者 陈诚

## 格力电器 将在美国建基地

张近东、祝义才……在商界中叱咤风云的南京男性并不少见,但女性同胞则寥寥无几。但在这被视为男性战场的商界中,格力总裁董明珠无疑是南京籍女商人中最耀眼的“奇葩”。上周六,被视为“打工女皇”的董明珠回到了故乡,在南京理工大学第三期资金EMBA论坛暨2010年冬季班开学典礼上,讲述了格力未来的发展之路。

据格力电器公司介绍显示,公司拥有珠海、重庆、合肥、巴西、巴基斯坦、越南等6大生产基地。董明珠透露,公司即将在美国建设生产基地,而这一战略显然是有的放矢。“首先是格力产品在美国具有市场,我们才考虑到要在美国设立基地,建工厂。”不过,对于美国基地具体何时开建,董明珠表示,不方便透露。而据格力电器半年报显示,今年前6个月,公司海外营业收入为574323.22万元,较上年大幅增加73.86%,外销收入占全部营业收入的24.4%。  
快报记者 刘芳

# 整体上市仍是明年股市重头戏



对整体上市感兴趣的上市公司越来越多。据记者粗略统计,今年以来,至少已有22家公司实现整体上市,除了机械、能源类大企业外,还出现像银座股份和老凤祥这样的商业公司。而管理层的态度也表明,整体上市仍将是2011年资本市场的重头戏。

事实上,近日来整体上市概念获得了市场的追捧。在国家大力支持的背景下,企业实现整体

上市的步伐还在不断推进,对于后市还有哪些可能整体上市的公司需要我们关注,未来能源煤炭、军工航空、有色、汽车等行业仍是整合热点。

从煤炭行业来看,不少国内煤炭上市公司自上市之初就拥有较强的资产注入和整体上市预期,而煤炭集团则几乎都在旗下公司上市时做出了资产注入和整体上市的承诺。今年,平煤股份和同煤业均向母公司收购矿产资产,为未来的资产注入打开了空间。中国神华收购神华集团及其下属公司持有的10家从事煤炭、电力及相关业务公司的股权或资产,神华集团酝酿已久的整体上市计划,由此获得突破性进展,还有中煤能源集团、煤炭科工集团

等。山西五大煤炭集团也迈出了整体上市的第一步。

从军工航空行业看,中航工业集团日前密集启动了旗下多个子公司的资本运作,包括ST昌河、成飞集成、航空动力、中航精机等,这些上市公司的股价随之上演了一波飙升行情。海航集团频频向其旗下A股上市公司海航股份进行资产注入再度引发了业界对于海航集团整体上市的猜想,其主体基本可能为海航集团旗下的大新华航空,涵盖海航股份、新华航空、山西航空、长安航空及其他航空相关资产。

从有色金属行业看,12月16日,以拥有近1300亿元总资产的中国五矿集团为主体设立的中国五矿股份有限公司在北京揭

牌,五矿股份组建后,整体上市是下一步目标。此外,金瑞科技有望注入锰矿资产,中色股份也有望成为中色集团资产整合的资本平台。从汽车行业看,一些尚未实现整体上市的国内汽车集团也掀起了上市热,一汽集团、北汽集团、奇瑞汽车等纷纷筹划整体上市细节。

总之,整体上市有助于上市公司完善公司治理结构,明晰产权关系。在大股东将优质资产注入之后,也可以有效提升上市公司的资产规模、收益水平、核心竞争能力以及抵抗市场风险的能力,从上市公司的长远发展以及投资者权益保护的角度出发,整体上市更应该注重质量。  
《证券日报》

**南京银行**  
BANK OF NANJING  
好伙伴·大未来

热烈庆祝  
南京银行苏州分行  
盛大开业

24小时客户服务热线: 96400/4008896400